
Google Forms

Google Forms je sasatavni dio Google Drive-a (Google Diska), a služi za izradu online anketa, upitnika ili kvizova. Besplatan je i
omogućava kreiranje neograničene količine formi (dok ne popunite kapacitet svog Google Drive-a) i omogućava pregled i statističku
analizu odgovora. Google Forms omogućava različite varijante odgovora na pitanja: tekstualni, odlomak teksta, više izbora, checkbox,
padajući izbornik, ljestvica, mreža, datum i vrijeme. Pored pitanja u formu je moguće dodati zaglavlje, prekid stranice, sliku i video.
Ukoliko su Google Forms prva Google usluga koju koristite onda je važno naglasiti kako za sve dokumente koje stvarate pomoću
Google Drive usluge pa tako i Google Forms, možete dodati pojedinačne osobe za koje želite da zajedno s vama sudjeluju u izradi
dokumenta. Formu je moguće kreirati na dva načina i potrebno je imati Google korisnički račun ili registrovati se prije kreiranja
formi. Odgovore je moguće pohranjivati u samoj formi ili u proračunskoj tablici. Autor može promijeniti i završnu stranicu, napisati
vlastitu pozdravnu poruku, prikazati poveznicu na rezultate ankete i prikazati poveznicu za slanje novih odgovora.



Link za alat

Jezik

Tutorijal/i za korištenje

Plaćanje

Mobilna aplikacija

Nivo informatičke pismenosti

Izvor/i

https://www.google.com/forms/about/

Engleski jezik, uz mogućnost postavljanja na jedan od jezika govornog područja
Zapadnog Balkana.

https://www.youtube.com/watch?v=VIhtOkRmSyY
https://www.youtube.com/watch?v=BtoOHhA3aPQ

Besplatno 

Da

Osnovni

https://e-laboratorij.carnet.hr/google-forms/

Međunarodno udruženje "Interaktivne otvorene škole" organizuje vebinar kako koristiti ovaj alat. Vebinar je namijenjen nastavnom osoblju više škola ili jedne škole.
Sadržaj je prilagođen potrebama polaznika/ca naročito u slučaju interesa jedne škole. 

Možete se prijaviti putem linka: PRIJAVA, kako bismo Vas blagovremeno obavijestili o terminu održavanja.

Minimalna grupa za održavanje vebinara je 15 prijavljenih učesnika/ca. Ako ste zainteresirani kao škola, a imate manje od 15 polaznika/ca javite nam se za dogovor.  

https://ioskole.net/
https://forms.gle/jkyQdw8GYKRohwhg6



